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Etre capable de conduire des chantiers d’entretien de parcours de golf
dans le respect des normes d’hygiene, de sécurité et d’environnement
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Objectif évalué : 2.22

Critere de performance exigé : 10 points sur 20

Sujet INTENDANT 2007
Epreuve de GreenKeeping

3 heures 30’ : sujet de synthése

Les questions sont souvent liées entre elles. \
Vous avez donc intérét a répondre aux questions chronologiquement de la 1° a la derniere.

Vous intégrez I’equipe d’entretien d’un golf en région parisienne fin septembre. Vous étes
INTENDANT... enfin! Il s’agit d’un 18 trous de 60 hectares: 1.1 hectare de green en paturin
annuel + practice, 1 hectare de départ, 15 hectares de fairway, le reste se décompose en rough et en
bois. La fréquentation n’est pas importante du fait de la culture de I’association sportive qui gére le
golf : 400 membres, 5000 greenfees au grand maximum. Le parcours est relativement plat (peu de
dénivelé) et construit il y a 40 ans sur des terres a betteraves. Les greens ont été construits avec un

mélange de terre du site et de sable.
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L’équipe est composée:

3 De 3 jardiniers en CDD

O d’un mécanicien/fontainier en CDD

O de deux saisonniers de mars a octobre

O d’un stagiaire en fonction des opportunités...

le matériel est correct et récent, 4 ans en moyenne :

Deux tondeuses de green triplex dont une équipée de turfgroomer + jeu de spike et jeu de verticut
Un réateau & bunker

Une tondeuse départ

Une tondeuse & FW 5 éléments

Une tondeuse & 5 éléments trainés

Une tondeuse 3 plateaux rotative

Deux transporteurs légers type mule

Un transporteur multifonction type workman + cuve traitement + sableur
Un tracteur de 50 cv avec pneu gazon + remorque + fourche

Un carotteur automoteur

Un décompacteur a broche

Une déplaqueuse...

Petit matériel d’entretien...

Le systeme d’arrosage semble correct. Seuls les greens et les départs sont irrigués. La gestion est centralisée
(décodeur + gestion informatique). La station de pompage est neuve et en variation de vitesse 40 m3/h sont
disponibles !

Vous prenez donc vos fonctions en octobre dans de bonnes conditions avec une équipe soudée et volontaire
mais désoeuvrée suite au départ en retraite du greenkeeper. VVotre mission est simple : améliorer la qualité du parcours
pour augmenter le nombre de greenfee et satisfaire les membres qui critique la « lenteur » des greens et leur faible
densité.

Question 1 : (3 points)

Vous constatez en effet, que les greens pitchent beaucoup et sont peu rapides (2.4 m). La hauteur de tonte est
de 3.5 mm. Ne connaissant pas les entretiens précédemment effectués, citez les facteurs qui permettent d’augmenter la
vitesse des greens et établissez un programme pour améliorer la qualité des greens avant I’hiver sur octobre / novembre.

Nous sommes au mois de février et la situation des greens ne semble pas s’améliorer malgré vos efforts. Les
carottes de certains boggeys sont noires avec une odeur d’ceuf pourri, surtout dans les parties basses des greens. VVous
constatez que les carottes sont hétérogénes (photo 2) : sur les 10 premiers cm le substrat est sableux mais en dessous le
substrat est compact et ressemble & de la terre & brique !Vous décidez de faire une analyse des greens. VVous avez choisi
de réaliser cette analyse sur 9 greens et sur deux horizons différents : 0 a -10cm et -10 a -30 cm. VVous trouverez les
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analyses de sol du green 18 en annexe 2. Ces analyses sont représentatives des résultats obtenus sur les autres greens.
Vous trouverez en annexe 3 un triangle des textures qui vous aidera a définir les types de sol a partir de la

granulométrie.

Question 2 : pourquoi réaliser une analyse de sol sur des horizons de sol différents ? (1 point)

Question 3 : A la lecture de ces analyses, gue constatez-vous sur le plan chimique et physique pour ces deux
horizons ? (2 points)

Question 4 : (3 points)
Pour expliquer les analyses de sol vous décidez de fouiller dans les archives. Vous ne retrouvez pas de plan de
fertilisation, mais vous mettez la main sur les bons de livraison d’engrais pour 2004.

Engrais x : 18-9-18 +1Fe + 27.5 SO3 +oligo 700Kg
Engrais y : 15-5-10 + 27 SO3 + oligo 900 Kg
Engrais z : 0-0-50 + 45 SO3 100 kg
Engrais F : oligo dont 25%Fe 25 kg

Calculez la quantité totale d’éléments fertilisants apportés sur un an. Que constatez-vous ? y a t il un probléme ?

Question 5 : Quel est I’équilibre chimique (NPK) de ce programme de fertilisation. Quel est I’équilibre généralement
appliqué pour du gazon.(1 point)

Question 6 (2 points)

Sur les zones de green de faible densité de gazon, lorsque vous faites une carotte a I’aide d’un hole cutter vous
observez les photos suivantes (photo 3&4). Quel est le nom de ce phénomene et expliquez les causes de ce phénomeéne.
Est-ce que ce phénomene est la cause ou une des causes possibles de la dégradation de certaines surfaces sur les greens
(forte baisse de densité du gazon et jaunissement).

Question 7 : Comment lutter contre ce phénoméne. Proposez des solutions. (2 points)

Les greens 2, 18 et surtout le 5 sont particulierement humides, voir injouables quand il a plu. Leur densité
décroit dans les parties basses (Photo 1) et leur décoloration s’accélére. Pour ces trois greens, la situation est telle que
vous étes obligé de limiter la hauteur de tonte (tour de green) de certaines zones et les mettre en green d’hiver
réguliérement.

Exemple : Le green du 2

Sens d’évacuation des eaux de
surface

e  Green injouable pour cause de présence d’eau en surface !
e  Green en double plateau : partie haute pas de probléme d’eau, partie basse en cuvette
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e Un carottage du green au hole cutter a confirmé la présence de deux couches bien distinctes : un substrat
composé de sable + feutre sur 8 a 9 cm. Ce substrat est posé sur un autre substrat plus compact.

e La carotte extraite de la partie basse est feutrée et gorgée d’eau uniquement sur la premiére couche (sable +
feutre)

e  Pire, le bogey se remplit d’eau en une demi-heure (voir la photo ci-dessous de droite)

Extraction d’un boggey sur le 2
Partie basse

apreés quelques minutes
_L’eau envahie le fond du trou

For

Question 8 : Que montre la fleche de la photo ci-dessus ? L’eau a-t-elle un lien avec la présence de cette zone noire ? (1
point)

Question 9 (2 points)

Pour rendre ces trois greens jouables quelles que soit les conditions climatiques, le comité vous charge de
réfléchir sur ce probléme. Formulez différentes propositions techniquement réalisables et durables pour rendre au jeu
ces greens. VVous pouvez vous aider de croquis et de schémas.

Question 10 (2 points)

Avant de proposer une solution définitive aux membres de la commission entretien du parcours, vous décidez
d’effectuer plusieurs sondages sur les greens a la tariére. Vous choisissez une tariere d’un diamétre inférieur au bogey et
c’est parti ! Le résultat corrobore vos recherches dans les archives du club ! Absence de drainage et la couche de terre
fait au moins un métre de profondeur ! a la lumiere de ces nouvelles informations, quelle(s) solution(s) retenez vous
pour rendre ces trois greens jouables et pourquoi ?

1 point sur 20 est alloué pour la qualité de la présentation et I’orthographe

Epreuve Examen 2007 Intendant de Golf 4



ANNEXES

PHOTO 1

Zone -10 a
-30cm

Zone de passage
d’une broche de
vertidrain
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ANNEXE 2

Analyse sur les 10 premiers centimétres du sol
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CERTIFICATION
AGRO-Systames

DARCELLE ; GREEN 18 10 CM e O

laboraiging aocricdi par

- EPA (Emirsnnamental Protecton Agency)
= NAPT (Morth Amanca Proficiency Tessng)
- NEC {ebraska Coricaont

SOCkIS

coriiba
N° DECHANTILLON LONGITUDE : Ecrantionreuls - 03/03/2004 150 9001
N° LABORATOIRE LATITUDE Rappotepédéle:  16/03/2004 lmmvnémnon ET CONSEILS DE FUMURE
CODE PREL INFO N/ DELA : 13 jours " Interprétaiion st conseds de fumure réaksés par AGRO-Systmes

PLAN DE FERTILISATION

’ : 'optimisation de la fumure sur la rotation

PHOSPHORE 09 POTASSE (ko0) CALCIUM (c:0) MAGNESIE go) _‘fx‘;ﬁ‘&mn”mm
STRATEGIE DE FERTILISATION Réduction Entretien - Entretien Impasse fumure dépencent du iveau de resse d sol
* Le conseil de fumure et obisny an mu i
COEFFICIENT DE FUMURE 1 0,85 0.9 0 m‘ﬁ readiiopadalim bl
SOMME DES PERTES 2 a+b 435 690 1290 150 o i i o
CONSEILS DE FUMURE 1x 2 375 615 1350 0 Feigence e I cuure.
RENFORCEMENT (+) / DESTOCKAGE (-) -60 -75 +50 - 150 | fm?n@w: .
MOYENNE ANNUELLE _ 125 205 450 5 0 sor s base cin g0 ol poue s dhiprts
SOLDE A APPORTER ! A e | o | ¥ | ir._l_:uerﬂarembw Fapport an folisive est
ére
1 CULTURE GREEN DE GOLF Résidus: R és Précédent: GREEN DE GOLF Résidus: Ramassés
; mﬂonz Pomsse CALCIUM MAGNESIE  SOUFRE AZOTE  GUIDED'APPORT Zn Mn C Fa B Mo
Unités / ha Ca0 MgO 50, N des oligo-éléments 2« m.r-'.. n: Baw Mook
i TRES ELEVEE ‘s w TRES ELEVEE
DELA MOYENNE 2y E MOYENNE
CULTURE () FAIBLE | E FAIBLE i
Seea woac ) 140 30 FACULTATIF
PERTES AU SOL (b) 20 'g SRR
CONSEIL DE FUMURE 125 205 450 - X X o
mEmmF
A SURVEILLER
VOTRE APPORT
X : Quantité a déterminer avec votre technicien.
me
2'™ CULTURE GREENDE GOLF  rgsicus: Ramassée
” PHOSPHORE POT.\SSE CALCIUM MAGNESIE  SOUFRE AZOTE GUIDE D'APPORT
Unités / ha Cad MgO S0, N des oligo-éléments zz::l .."l’.'. oc.."! Fe E. nﬂg-
TRES ELEVEE w TRE EE
s S E ;5 RES ELEVI
DELA MOYENNE a2 5 MOYENNE
CULTURE () FAIBLE 23] 05  apie B
Besoln Standard (a) 140 30 30 FACULTATIF
PERTES AU SOL (b) 400 20 E SOUHAITABLE
CONSEIL DE FUMURE 125 205 a0 - X XA e
A SURVEILLER
VOTRE APPORT
3éme .
: CULTURE GREEN DE GOLF M-idua.nlmuﬂo ; ks v St ien
i : PHOSPHORE POTASSE  CALCIUM MAGNESIE  SOUFRE AZOTE . GUIDE D'APPORT ‘
Unités / ha P.Os KO Ca0 MgO S0, N des oligo-6 oMo cwsihe B2 Mot
i TRES ELEVEE B _y TRESELEVEE 3
aﬁﬂﬁ MOYENNE ﬁ MOYENNE |
CULTURE () FAIBLE 7] § S FaBLE n B
| Besoin Sundard (a) 140 200 a0 30 | . FACULTATIF
PERTES AU SOL (b) 5 30 400 20 | £ SOUHAITABLE
CONSEIL DE FUMURE 125 205 450 - X X | & IMPERATIF
ASURVEILLER | |
VOTRE APPORT
itions : PRELEVEMENT : besoins totaux da la culture an éléments nutritifs - EXPORTATION : élémants exportds par la récolis. ) Exigance da la cullure : dapeds fa COMIFER pour PH.
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Analyse de sol sur I’horizon -10 & -30 cm

RAPPORT D’ANALYSE de SOI

JAEL2T0204

ANALYSE REALISEE POUR : DISTRIBUTEUR :
parcelle: GREEN 18 30 CM TECHNICIEN : ™
N* DECHANTILLON : ZONE
Euro anas” **” [copea. | [e
RESULTATS DE VOTRE ANALYSE
e IPLEXE ARGILO'HUMIQUE | CARACTERISTIGUES PHYSIQUE

Granulométrie :ﬂ.rglles : 16,5%, Limons: 38,4%, Sables: 45,1%

RESULTAT CEC : 8,3 meq”““ﬂ

Terme Fine: 4000T/a Densité Apparente: 1,8

TRESFAIBLE| FAIBLE [UNPEUFABLE| MOYENNE | ELEVEE

BON

IFP' = Non Calculé

IFP non calculé car certaines caractéristiques physiques de la parcelle n"ont pas été renseignés sur la fiche de prélévement (profondeur du s0l, pierrosite..).
CEC: Pouvair alimentaire faible. Risques de lessivage. |l est donc souhaitable de fractionner vos apports d'engrais.

g faEa = ( CIQUE | i ANALYSE CHIMIQUE OLIGO-ELEMENTS
EXCESSIF EXCESSIF
TRES ELEVE TRES ELEVE
ELEVE . ELEVE
SATISFAISANT SATISFAISANT
UN PEU FAIBLE UN PEU FAIBLE
FAIBLE FAIBLE
TRES FAIBLE & TRES FAIBLE .
RESULTATS® » 8,3 2,0 |2s7s 2524  RESULTATS* | 1,6 | 0,33 | 347 | 138 | 52 [16,6|306 | 7,4 |257,8) 1,5
pH f:;": Ca0[Mgo)| Emmeen PPMsue MO. SELS| p.0, |K,0 Na,o SO,/ Zn [Mn | Cu| Fe| B
' ‘2105 g8 4 Seuil minimum F 22 | <08 | <96 | 20 | 08) 101 o8
""‘é‘* /s § 4
fé‘ ﬁ'& ﬁé@ / f ikt f/ /f f/é’g';g "y ﬁe‘ ff
[ 178‘ Seuil d‘impasse |
pH-Ca0: Sol trés basique. Conditions assez défavorables & une bonne assimilabilité des éléments et a I'équilibre chimique. Risque d'insolubilisation et de
Bcn:age des phosphates et des oligo-éléments.

QUE BE
wuimeswamlid

'COMPLEXE ARG:L&HUM]QUE
Na+ Mg++ Ca++ Ca++ Ca++e=HPO4-

b
FABLE  NORMAL

KOMGO 14 19
CaO/MgO 106 239 N

CuMO 462 027 _
P.0./Zn 70 40,0 RN

Casmy
NORMALE ELEVEE Excessne R
| oericraRe eouuere excéneviarg | [l ] K+ Mg++Catt Catt Cats=HPOS]-

- 5 : 2 SALINITE
— e Rl Taux de

| |NITRATEaMmoaci EQUILIBRECHIMIQUE H' Ca® K* Mg* Na' satmiin
; > GomhCs) GPmM') | REPARTITION acruene! O | >100| 89 | 152 53| >100

5 MAUVAIS  MOYEN BON
—

DES CATIONS EN
<15 %DELACEC OPTMUM 0a5 904 43 58-. =5
P/L/C/B/W/IR/IO/T/S/AN/A "ATTENTION : Ce résultat ne concerne que 'horizon de surface. Un contrdle peut étre envisage sur plusieurs horizons.
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p) : S1IE G R EEN 1 8 30 CM _ ACCREDITATION CERTIFICATION

Analyss réglisde par MOS HARRIS

a0oralove Actrecile par AGRO-Systhones
« EPA (Emonnamantl Protacton Agancys c::":': :
NAPT fiorth Amenca !’
I DECHANTILLON LONGITUDE : Cotantlon rsule : 03/03/2004 | [ e et 150 9001
N* LABORATOIRE : LATITUDE Rapport expéié e 16/03/2004 mrsnpns'mnou ET I:ONSELS DE FUMURE
CODE PREL. INFO N/ DELAI : 13 jours Interrétation &t conseds de fumure rhalisés par AGRO-Systémes.
AGRO-Expert® : 'optimisation de la fumure sur la rotation
PHOSPHORE (o) POTASSE (x0) CALCIUM (cs0) MAGNESIE (Mgo] fﬁﬁfﬁm”mﬂm,*
STRATEGIE DE FERTILISATION Réduction Réduction Impasse Impasse fumure céencent s niveeu de rchesse du sol
il die 1 ef cbfany en mudiplant
COEFFICIENT DE FUMURE 1 075 0,48 0 0 prb sty e g, prii
surd ans.
SOMME DES PERTES 2 a+b 480 720 | 1290 150 La répartition annuelle dépend du rvesy
CONSEILS DE FUMURE 1 x 2 360 345 0 | 0 Teaxigence d fa cufure.
RENFORCEMENT (+) / DESTOCKAGE (-) -120 -375 - 1300 - 150 fiumfmmmi@ngg; i
AL 120 115 0 0 B e s B
| L Cu 3 A en
SOLDE A APPORTER - - - | - ; : | e phaioiclat o
ére
1**  cuLTuRE GREEN DEGOLF. * THeii sl Pt oD
" PHOSPHORE POTASSE  CALCIUM MAGNESIE  SOUFRE AZOTE GUIDE D'APPORT 5
Unités / ha PO, K:0 Ca0 MgO S0, N des oligo-éléments E? ..!,‘.':_ g lie Mo
e TRES ELEVEE E_w TRES ELEVEE
DiELA MOYENNE ggg MOYENNE . I I I I
CULTURE ) FAIBLE @ £° e 2]
(e e o) o v o 5 . FACULTATIF
HAITABL
CONSEIL DE FUMURE 120 115 it & X x g SMENmac
IMPERATIF
A SURVEILLER
VOTRE APPORT
X ! Quantité & déterminer avec votre technicien.
2éme
CULTURE GREEN DE GOLF Résidus: Ramassés
3 PHBSPHGRE POTASSE  CALCIUM MAGNESIE  SOUFRE AZOTE  GUIDE D'APPORT
Unités / ha K0 Ca0 MgO S0, N des oligo-éléments zz.f mﬁln Ei'f E..e B Mo
TRES ELEVEE

EXIGENCE

.; w TRES ELEVEE
MOYENNE 5 E MOYENNE
DELA =]
CULTURE (1 FAIBLE ] S FABLE B
Besoin Standard (a)

PERTES AU SOL (b)

SENSJ

. FACULTATIF
et 20 £ SOUHATABLE
NSEIL DE FUMURE 120 115 — - X X et
A SURVEILLER
VOTRE APPORT
: CULTURE GREEN DE GOLF Résidus: Ramassés HiE T £z i :
E - 3 'Pnosmone Pomass CALCIUM MAGNESE SOUFRE  AZOTE  GUIDE D'APPORT ' e
| Unités / ha a0 Mg0 50, N  des oligo-6léments (L uﬂ‘.‘l. E‘.." e B Ma
&0 e TRES ELEVEE & § w TRES ELEVEE
; DE LA MOYENNE g § MOYENNE
b cuuren FAIBLE [ | _.;i&. S FaBLE I N
| Besoin Standard (o) 30 30 ! FACULTATIF
| PERTES AUSOL (o) 20 400 20 | SOUHAITABLE
i CONSEIL DE FUMURE 120 115 - — X X IMPERATIF
| A SURVEILLER
| VOTRE APPORT :

Définitions : PRELEVEMENT : besains totaux da la culture en siéments nutritits - EXPORTATION : éléments exportés par la récolle, (") Exigence de la culture : d'apeés la ¢

ion COMIFER pour PK.
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Annexe 3

Légende du triangle des textures

A

As
Al
La

Figure n° 19
Triangle des textures d'aprés
le SOIL SURVEY MANUAL (1951)

sols argileux 100 % A
sols argilo-sableux

sols argilo-limoneux

sols limino-argileux

sols limono-argileux fins 90
sols limono-argileux sableux
sols limoneux

sols limono-sableux

sols limoneux fin argileux
sols limoneux fins

sols limoneux trés fins
sols sablo-limoneux

sols sableux

10

Texture
Equilibree

Texture
Argileuse

Texture
Limoneuse

Texture
Sableuse

\E
1 n]mda

T

S 100 % 30 20 10

Commentaires : Sable

Par exemple. I'analyse granulométrique donne 17 % d’argile, 43 % de limon et 40 % de sable. On reporte ces
valeurs sur les trois cotes du triangle : on trace des paralleles et le point d'intersection indique la denomination
texturale du sol : dans I'exemple. on dira une texture de sols limoneux L.
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correction question :

Equilibre
Objectif ou
Programme Unités/ha

Equilibre
Unités/ha
Nom Kgou L kg ou l/ha
X 700,00 636,36
Y 900,00 818,18
Z 100,00 90,91
F 25,00 22,73
0,00 0,00
totaux 1725,00 1568,18
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N
3,00
1,00

250,00
1,00
237,27

Unités par
ha
N
114,55
122,73
0,00
0,00
0,00
237,27

P205
1,00
0,33

83,33
0,41

98,18

P205
57,27
40,91
0,00
0,00
0,00
98,18

K20
3,00
1,00
250,00
1,02
241,82

K20
114,55
81,82
45,45
0,00
0,00
241,82

Fe
6,36
0,00
0,00
5,68
0,00
12,05
S pur/ha:

Surface en m2 :
11000,00

S03
175,00
220,91
40,91

0,00

0,00
436,82

174,73 par m?
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Centre de formation des Intendants et des Jardiniers de Golf de Dunkerque et de Neuvic ©

CORRECTION

et conseils aux correcteurs

Ce sujet fait appel a de nombreuses connaissances et a une capacité d’analyse. Vous jugez donc de la
pertinence des réponses d’un candidat en fonction de ces réponses mais aussi en fonction de votre expérience
personnelle gui est bien sur plus importante !

Ne I’oubliez jamais, ces candidats ont souvent 2 a 3 ans d’expérience professionnelle au plus ! Vous
jugerez souvent leur approche scolaire et parcellaire ; normal, ¢’est votre expérience qui parle ! Donc vous devez

apprécier la pertinence de leur réponse en faisant abstraction (un peu) de votre expérience professionnelle !

FICHE D'ANALYSE

Ques | Ol | Ecrit Le candidat doit Criteres d'exigence OBJECTIFS
N° | N° | Oral ATTEINTS
, _ oul NON

1 Citer les les facteurs qui permettent | Réponses cohérentes
une augmentation de la vitesse des
greens (1.5 points)
Faire une proposition Réponses cohérentes et
d’amélioration de la qualité des justifiée
greens avant I’hiver (1.5 point)

2 Justifier de la pertinence d’une On demande au candidat de
analyse sur deux horizons (1 point) | réfléchir sur I’intérét de cette

double analyse

3 Commentez I’analyse physique du On demande au candidat de
sol (1 point) savoir décrypter une analyse
Commentez I’analyse chimique du | de sol et d’en extraire les
sol (1 point) informations importantes.

4 Etre capable de faire un calcul Calcul correct pour N P K
d’unité fertilisante pour les SO3 Fe
différents éléments (2 points) (Voir tableau pour correction)
Etre capable d’identifier les
carences et les exces de la
fertilisation (1 point)

5 Calculer I’équilibre chimique du Pas d’erreur (voir tableau pour
programme de fertilisation (0.5 correction)
point)
Citez les équilibres généralement Réponses cohérentes
utilisés pour les gazons

6 Identifier le phénomeéne (0.5 point) | Bonne réponse
Expliquer les causes du phénoméne | Réponses cohérentes
(1 point)
Conséquence pour le gazon (0.5 Réponses cohérentes
point)

7 Etre capable de déployer les Réponses cohérentes et
techniques (1 point) et un justifiee
programme de fertilisation adapté
(1 point)

8 Role de I’eau (1 point) Bonne réponse

9 Proposer des améliorations pour Ne pas se limiter aux
éliminer cette eau rapidement et opérations spécifiques mais
rendre le green jouable (2 points) aussi explorer les solutions de

drainage

10 A la lumiére de ces informations Réponses cohérentes et
proposer une technique adaptée a la | justifiée
situation

Ol 24/09/07
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STRUCTURE DE L'EVALUATION

NOMBRE D'OBJECTIFS EVALUES

NOMBRE D'OBJECTIFS ATTEINTS

Ol de Ecrit Oral Pratique Total Ecrit Oral Pratique Total
L'UC

Ol

Ol

TOTAL OBJECTIFS EVALUES 20 TOTAL OBJECTIFS ATTEINTS
EVALUATION POSITIVE SI 10 RESULTAT
OBJECTIFS ATTEINTS SUR 20 (A ou NA)
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